

星事

赵欣瑜开唱 避谈章子怡 和章子怡有泼墨门恩怨的赵欣瑜要开个人演唱会了。前天,她在北京某饭店举行了“瑜乐人生”2011北京演唱会的发布会。赵欣瑜称此次演唱会投入颇大,但不会公开售票,透露邀请多年圈内好友王菲及那英到现场,被问是否与章子怡关系改善时,赵欣瑜笑称:“今天我这么高兴的日子,谢谢你。”言下之意是不想提起这个人。



在恋爱中 女人都成了哲学家

爱情来了, 你有什么理由 不接住它

»大哲梁咏琪的爱情忠告:

“在爱情中学会善忘,也算一份意外收获” ——自嘲与郑伊健情灭
“几乎拥有就可以一起死掉,但这样的感情有一次就足够了,因为爱情中可以有激情,但不必伤痕累累。”

——仍将与郑伊健的爱情形容为一次轰轰烈烈的爱情
“爱情中不必把自己绷得太紧。凡事求好,但不代表要赢。”

——就算受伤过,仍会奋不顾身
“认定对方时,他是哪里人都不重要了”——不在乎外交官男友仍是外国人



记者:这几年你的情路并非一帆风顺,对于感情,你觉得收获最多的是什么?

梁咏琪:应该是一种信念吧!无论这些年在波峰还是在低谷,我都没怀疑过这一点,我从来都不是吝惜感情的人,一旦喜欢一个人就会全心全意地投入,可以为对方做很多事,所以留在心里的快乐时光都是很纯粹的那种,不快乐的记忆我也一直在努力忘记。

记者:上一次和Sly的恋情,爱得如此高调,却是分手结局,会不会感觉遗憾?

梁咏琪:如果知道这件事不能再继续,停下脚步就是一种进步,我在有能力改变局面时,作出这样的决定,了结一段缘分,

心会痛,但不会长久地难愈。

记者:结束上一段异国恋,如今又和外交官窦乐博开始一段异国恋,你和外国男生真的蛮有缘分的?

梁咏琪:爱情来了,可能就在一瞬间,我没有理由不接住它。结束一段感情,是因为双方都不能再对这段感情负责。唯一能安慰到心底的那个人,永远是你自己,所以需要勇敢,当我认定对方是我爱的人时,他是哪里的人都不重要了。

记者:男友最吸引你的地方在哪里?

梁咏琪:他很了解中国文化,对一些地区的文化也都很了解,而且无论他做什么都好认真,他的生活态度也影响到我,让我更

懂得享受平凡的快乐,也学到些小浪漫,生活变丰富许多。

记者:你觉得这次恋爱最大的改变是什么?

梁咏琪:好像有变得更女人些吧!其实我一直都是蛮刚烈的个性吧,虽然我是女生,但一旦认定了对方,就会希望帮对方承担。我也知道会吃亏,但个性好像就是这样。现在我会用小女人的感觉,也发现真的不用凡事都冲在前面,谁都不比谁脆弱,有肩膀可以依靠的感觉其实也蛮好。

周慧敏:他在我心里永远有才

»大哲周慧敏的爱情忠告:

“和倪震结婚时因为真的合适,个性上的互补让彼此深信风雨过后,柳暗花明。”

——注意,用的词是“合适”,不是“相爱”

“我只需要清楚,和这个男人在一起,我是开心的、舒服的。”

——恋爱需要注重自己内心的感觉
“在我无法保证生出来的小孩子很快乐的情况下,我不明白,我为什么要生小孩子。” ——这才是对孩子最大的尊重
“我们不是为别人而活着的人。”

——不必在乎别人的看法
“倪震好像压力根本来不及储存就被挥发掉了,他始终是随性的人。”
——时常赞美另一半

记者:你和倪震经历那么多事,反倒给人越挫越勇的感觉,是什么力量让你们可以这样不离不弃?

周慧敏:倪震一直是个不按牌理出牌的人,他有他定义事物的观点,他不喜欢被传统束缚,以前,他有气盛,自我的一面,但现在改变许多,变得很成熟、稳重,虽然我们相识这么多年,但我现在是真的越发喜欢他了。

记者:外界总会将焦点放在你生孩子的问题上,你怎么看这件事,与倪震之间是否对此事已经达成了一种共识?

周慧敏:关于生子的事情,他一直很支持我的想法,在我无法保证生出来的小孩子很快乐的情况下,我不明白,我为什么要生小孩子,我们现在很享受两人世界。

记者:倪震时常有负面新闻爆出,你们是如何应对的?

周慧敏:我一直是个有勇气的人,倪震更

是如此,我们不是为别人而活着的人,为什么要在意别人的想法和态度,我们经历过考验,现在可以这样相爱,里面充满了包容与扶持。

记者:现在的倪震依然是充满魅力和才华的吗?你看到他依然会有心动的感觉吗?

周慧敏:他一直都是个很有才华的人,这也是我欣赏他的地方,至于心动的感觉,其实这么多年来,我们一直都是在享受一种恋爱的感觉,他有很浪漫的一面,我很清楚自己在他心中的位置。

记者:倪震有被拍到不修边幅的模样,而你一直保持玉女美貌,你觉得他作为你的另一半,会不会有压力?

周慧敏:当然不会,我都不觉得他是个有压力的人,他的线条太不常规,所以好像压力根本来不及储存就被挥发掉了,他始终是随性的人。